المحاضرة 18

 السعة الحرارية لكيان واقع تحت حجم ثابت Cv 
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بثبوت الحجم dW=0 
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و هذا يعني ان الحرارة التي يمتصها الغاز تحت حجم ثابت تذهب كلها ززيادة الطاقة الداخلية.

الفرق بين Cp و Cv للغازات

المعادلة العامة للغاز المثالي 

PV = nRT            --------------(1)


[image: image5.wmf]m

m

n

=


تفاضل المعادلة رقم (1) هو 

PdV + VdP = nRdT    --------(2)

VdP = nRT – PdV

من القانون الاول للثرموديناميك

dQ = dW + dU

      = PdV + dU

dU = Cv dT

dQ = PdV + Cv dT   ----------(3)

بتعويض (2) في (3) نحصل على 

dQ = nRT – VdP + CV dT 

dQ = nRT + Cv dT – VdP 

dQ = (nR + Cv)dT – VdP 

اذا اعتبرنا ان الغاز امتص الحرارة بثبوت الضغط

dP = 0

dQ = (nR + Cv) dT                    

نقسم على dT
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Cp = nR + CV 

Cp – Cv = nR  

� EMBED Equation.3  ���
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